


DOMAINE DES RESSOURCES HUMAINES
PRESENTATION DUCONSULTANT FORMATEUR

Les séminaires seront animés par  Monsieur SAIGHI SMAIL  formateur consultant en  Management des Ressources Humaines. 

Monsieur SAIGHI  capitalise une longue pratique et une  expérience  de vingt-quatre ans dans la gestion des ressources humaines au sein d’Entreprises dites stratégiques (secteur de la mécanique)   et Institut en qualité de manager, formateur et consultant.

Dans le domaine de la gestion, l’animateur a évolué dans, pratiquement, toutes les dimensions de la fonction ressources humaines en commençant par  la  mission de sélection et de recrutement du personnel  et terminer par l’exercice de   la fonction de Directeur Central des Ressources Humaines (cadre dirigeant) en passant par les  études, la formation,  l’audit social et la participation à la  mise en place de la stratégie de l’Entreprise.

Durant son long parcours professionnel  et avec un esprit  d’équipe , Monsieur S.SAIGHI  a eu à  élaborer et développer les outils de gestion , coordonner  et mettre en œuvre  de grands projets liés à l’organisation du travail  et  à la recherche de l’efficacité  dans le Management  des Ressources Humaines. 

[bookmark: _GoBack]Son savoir-faire a été enrichi par une autre  expérience, de plus de sept ans, en qualité d’assesseur  (chambre sociale du tribunal du khroub) représentant les employeurs de la circonscription qui regroupe les plus grandes entreprises de la région de Constantine.

Actuellement, Monsieur SAIGHI est Consultant et Formateur. Il mène seul ou  avec une équipe  de spécialistes des missions de conseil auprès d’Entreprises algériennes et en parallèle il enseigne des modules et anime des séminaires dans le domaine des Ressources Humaines, le Droit du Travail l’Organisation du travail, la Communication et l’Audit Social. 

Monsieur S. SAIGHI est diplômé de l’université D’Alger (Licence de Psychologie Industrielle). 
Il est titulaire d’un certificat   d’Auditeur  interne  option AUDIT SOCIAL et JURIDIQUE de l’ESSEC de Paris (mention très bien) et d’un diplôme MBA Exécutive de MDI Alger en partenariat avec l’Ecole des hautes études commerciales de Lille (mention honorable).
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