Présentation du séminaire
Le recouvrement des créances 

Notre séminaire sur le recouvrement des créances par les entreprises sera structuré en trois parties :

La première s’intéressera aux techniques de sécurisation des créances.
Nous présenterons les techniques et précautions que doit prendre chaque entreprise pour éviter de se retrouver devant des créances impayées et douteuses.

Nous pensons que cette partie par laquelle nous commençons est la plus importante parce que le système judiciaire algérien , avec toutes ses composantes , est malheureusement , inefficace pour assurer et permettre  une récupération optimale  des créances  

Elle sera structurée en deux parties :

La première concernera  les précautions  avant de signer le contrat et présentera la sélection des co contractants et les garanties et sûretés à recueillir .

La seconde collera au contrat et présentera les clauses sécurisantes ainsi que les différentes techniques de nature à éviter au mieux  et à réduire  au pire les risques de créances impayées. 

La seconde comprendra les règles à adopter et les  conduites à tenir devant des créances impayées .

Nous y présenterons dans une première partie , les recommandations à suivre face à des créances impayées et des  débiteurs problématiques .
Nous ferons une présentation aussi sur les contentieux et litiges des créances impayées devant les tribunaux .

Dans ce cadre nous ferons aussi une présentation sommaire de quelques techniques particulières  , notamment l’injonction de payer .
Nous terminerons enfin par une réflexion sur la fonction de récupération des créances au sein des entreprises .

IL s’agira plutôt d’ une réflexion sur la position idéale de la fonction « récupération des créances » dans l’organigramme et aussi , sur les avantages et inconvénients de prendre en charge cette fonction en interne ou son externalisation  

Nous devons préciser que ce support documentaire n’est pas , à proprement parler , un cours , mais plutôt une série de communications reliés par un fil logique constitué par la problématique  des créances impayées et leur récupération par les entreprises. 
